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Notulen leerlingenraad 
 
Datum Woensdag 11 februari 2026 
Voorzitter Abrar 
Secretaris Jolie 
Aanwezig Benja, Isabel, Finn, Neyvah-Jae, Lisa, Jolie, Abrar en 

Hanneke  
Afwezig  

 
Agendapunt 1: Springkussen met Koningsdag 
Dit gaan we opnieuw met meester Marvin overleggen. We weten nog niet 
precies of dit op de planning past.  
 
Agendapunt 2: Voetbaldoeltjes  
De leerlingenraad heeft overleg gehad met meester Fred. Een vaste lat lukt 
niet. Wel kunnen we er een elastiek op maken, zodat we kunnen zien wanneer 
de bal over is. Dit elastiek maken we er voor de pauze op en halen we er na 
de pauze weer af. De groep die dit wil gebruiken, moet dat even met meester 
Fred afstemmen.  
Een net erachter lukt niet. Deze kunnen we niet goed vastmaken en gaat ook 
snel stuk.  
 
Agendapunt 3: Vriendschapsbankjes 
We merken dat de bankjes niet echt gebruikt worden. Wel is de leerlingenraad 
extra aan het opletten of ze zien dat andere kinderen alleen zijn en graag mee 
willen spelen. Dan vragen ze of deze kinderen mee willen spelen. Misschien 
kunnen meer kinderen dit doen? Dan helpen we elkaar.  
De leerlingenraad vindt het schoolplein een beetje grijs. Er is te weinig kleur. 
Misschien kunnen we wel één bankje verven. Dit bankje staat dan voor 
‘vriendschap, iedereen mag meedoen'. We gaan dit koppelen aan de 
tekenwedstrijd in het voorjaar. Zo kunnen we een mooi ontwerp kiezen voor 
het bankje.  
We moeten nog wel uitzoeken hoe we het bankje zouden kunnen verven.  
 
Agendapunt 4: Peter Tijs neemt afscheid en komt langs 
Peter Tijs is de baas van veel directeuren in Eindhoven. Dus ook van meester 
Mart. Hij is belangrijk voor de basisscholen in Eindhoven. Nu gaat hij met 
pensioen en komt hij langs.  
We hebben afgesproken dat er in iedere klas één bloem geknutseld wordt met 
daaraan een kaartje van de klas. De leerlingenraad gaat de bloemen geven. 
Zo heeft hij een mooi boeket van de Troubadour om naar te kijken als hij niet 
meer werkt.  
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